
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 414/2025 

Varginha, 05 de dezembro de 2025. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 244/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°244/2025 de autoria da nobre vereadora Zilda Maria da 

Silva, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, r

CÂMARA MUNICIPAIL 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em,°1 ,/10(2- / 	à 	: 	h 

Carlos Honório O oni Júnior 

Secretário Municipal de Governo 

-9• 	Afr•Ap..., 
ASSINATURA 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para.  Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  limo. Sr. Carlos Honório Ottoni  Junior  

Assunto: Resposta ao Requerimento n°. 244/2025— Processo 16216/2025 

Data: 29/10/2025 

limo. Secretário, 

Em atenção ao requerimento apresentado em epígrafe, solicitando informações so-

bre irregularidades e funcionamento do sistema de cobrança da Área Azul temos a seguin-

tes informações: 

1. Qual é o horário oficial de inicio da cobrança da Área Azul no município de 

Varginha? 

R.: O horário de funcionamento da Área Azul é das 8h às 18h, conforme estabeleci-

do na Legislação Municipal e devidamente indicado nas placas de sinalização instaladas 

nas vias públicas. 

2. Há previsão legal ou contratual que permita o início da cobrança antes das 

9h, horário de abertura do comércio local? 

R.: Sim. O inicio da cobrança às Bh está previsto na legislação e no contrato de con-

cessão vigente, não estando vinculado ao horário de abertura do comércio local. 

3. Quais medidas estão sendo tomadas pela Prefeitura e pela empresa respon-

sável para corrigir falhas no aplicativo, especialmente no registro da gratuidade dos 

15 minutos? 

R.: Até o momento, não foram registrados apontamentos formais referentes à con-

cessão dos 15 minutos de gratuidade. De toda forma, o Departamento Municipal de Trânsi-

to realiza acompanhamento e fiscalização rotineira do serviço, visando assegurar o pleno 

funcionamento do sistema e promover melhorias continuas. 

4. Quantas reclamações formais foram registradas nos últimos 12 mesas  so- 

4”. 
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bre cobranças, indevidas, falhas no aplicativo ou notificações emitidas antes do horá-

ria permitido? 

R,: Não há levantamento consolidado referente aos últimos 12 meses. As reclama-

ções eventualmente recebidas geralmente decorrem de falhas no registro da placa do veí-

culo ou na leitura do  OR Code  durante a utilização  dc  aplicativo 

5. Existe estudo ou planejamento para readequar o horário de funcionamento 

da Área Azul, de forma a compatibilizá-lo com o horário comercial do município e 

evitar prejuízos aos cidadãos? 

R. :Atualmente, não há estudo em andamento para alteração do horário de funciona-

mento. Contudo, trata-se de uma medida passivel de avaliação futura, caso seja identifica-

da a necessidade de adequação em beneficio da população e da eficiência do sistema, 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente, 

72 

Williarn Gregário 	nde 

Secretário Municipal de Obras lServiços Urbanos 
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